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(b) (2, 0), (0, -1) etemid Yeefldeilanm® GFeoed eul L =0 @1 QUTHIF
A+4)

FLoaLIm (b SEXZ"'yz_( jx+(ﬂ+1)y+ﬂzo s HTL(Hs; QmG

A @ UJLDTEOILOMGLD.

i  @fmBa (1, -1), (2, 0), (0, -1) etemud Usefsellem® GaFedevID

oL S =0 @ FIUTLMLS SIS,

a §,=0, §=08a OsreIulsr @m e LD SHGW. GelaulLLd
S, =0 @er ufiFenws @ FapreGwelsr, S, =0 @61 FwauT L&

BHIT6H0T8.

i) GwBe HyuulL §=0 @1 OFTGHHUID B U LEIHT @eTenM
Qurery BIOFCaTamsHe0 Goulgemmsd A A, =—4 e ST (H.

@miE 4,4, eeaiuar i alDE @55 LJOTOIBIS6T BEGLD.

12. (a) waBasmewil ABC uled Gamewid C ulest @manmradlullest e
x—4y+10=0 2_1b, BuleyrLras @emLwghdHer gwewum® 6x+10y—59=0
2 Ib g@W. A uler petgmmiEeT (3, -1) SGLD.

1) B, C wilenn opeiammiesmend Hrenis.

1) (w&Camemil ABC uwie1 ussmisenen FOGIUT(HEHENeNH SIS,

(i) Bulenr®h AC mamen QFEIGHSHHST FOGTUTL DL & HIT6wIHb.

by S§,=3x"+3y"-6x-1=0, S,=x"+y"+2x—-4y+1=0 el@ubd 6uLmHeNT
Geu (> Yeeflseflearpd S, =0 @1 enwwsSambd CFeded sulLLd
S;=0 Qe FWIUTL®LS SHT6U0IS.
S;=02ud, S,=0 2.1b PUFCasTansHed @enLGeul B 616 sumuIlIL|Ll
umy&e.

S;=0 @n® S, =0 Qe mwwshHed QFHTLENUNE FOMILTL DL & SHTEIIS.




Bwemips  BHewBHID Luipd]  aflemrdésenr - aflewl eVl 6T
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@memibeH S |

uGH A
1. 2(x2+i2j—(x—lj—14=o
X X
1 )
Y=X—— oI601&%.
X
x2+L:y2+2
2
X
2(0*+2)—y—14=0
2y —y-10=0
(2y-35)(y+2)=0
5 )
yZE 3leVeVG Y =-2
1
X——=-2
x L3
P +2x—1=0 & 2
__2i\/§ 2x°=5x-2=0
x=—2 5441
x:
x:—li\/z 4

2. Bx+1-+2-x=+2x-1

XZ_E&LE) x<2 o.1b XZE&LEJ

leSZ

AHUBB(IPD UTSHE DD,
BGx+D)+2—-x)-2JBx+DH(2—-x) =2x-1
2=Bx+1)(2-x)

4=0Cx+D)(2-x)

3x2-5x4+2=0
Bx-2)(x-1)=0
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alLend.U = \/Izl
B.em&bB.U = ealend.L

N _ 52 b
—3 95, A.emb.L = \/g \/g

alLend.U = \/g
B.em&b.LU. = 6lend.L
2
61601861, ng SIeV60GH 1

3. log, (xyz) =log, x +log, y°

_ log, x N log, ¥
log,9 log,9
_ log, x N 2log, y
2 2

1
= Elog3 x+log, y

log,x=a, log,y=>b eieis.

1 1 1
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a+2b=1——m(1)
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(2b-3)(b+1)=0
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2
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2
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a
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a>0 eiauspTev, d >§.
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10, [1-2x]—|x+2[<2
x<—=2 eeier, 1-2x+(x+2)<2
x>1 giey Gedwe ———— (1)
1
_2Sx<56160ﬂ60:l, 1-2x—(x+2)<2

—3x-1<2

x>-1

1
gop ~1<x<7 )

xZ— e, —(1-2x)—(x+2)<2
—1+2x—x-2<2
x<5

1
—<x<5 —— (3
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stemGeu, —]1<x<5
Bye: ={x:xeR,—13xSS}
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"B TR, 181871

4 AmdsEnd QHEBHIIpW BTN  cTamTendem s
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’ (xz _%jlo
' X
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X

— IOCr (_2k)rx2073r
x? @& Gewisld: 2037 =2
r==6

¥} @ Gewasw: 'C,(-2k)°

x| B G6mwissLb: 20-3r=-1
r=7

x| @6 (G6ewIsLD: C. (=2k)’

Co(2k)° = Cy (=2k)

10! 10!
———(=2k)" = ——(=2k)’
IOPTAR T ETA
k=1

8

13, (1+2x+k*)"

=[1+xQ2+ k)]
=1+nCx(2+kx)+ "C,x* 2+ kx)* + "Cyx* (2 + kx)’ +..
X2 @61 (G6MIBLD: k."C,+4."C,

=nk+2n(n-1)

x> B GemsLD: 4k."C, +8."C,
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nk +2n(n—1) =30 )
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0
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—2n(n-2)

3 +2n(n—1)=30

(1) e ydHuiL,

2n*—n—-45=0
2n+9)(n—-5)=0

n GuyplewpQuest; n=5k=-2

4. Z=—1+i3

=2 —l+i£ :2(c0s2—”+isin2—”j
2 3 3
|Z|:2,Arg(2):27”

z? =(—1+i\/§)2 =—2-i2f3
2%+ pz=(-2-i243)+ p(-1-i"3)
=(-2-p)+i(\Bp-243)

Z +pz Quui 3p-243=0; p=2

2"+ gz = (-2-q)+i(x3¢ - 23)

Vg-2) . 5z 1
a6
qg=4

15. OA=|7=1
OB:|cos(9+isin(9|:1

OACB @memisjLb
yete®l C, Z +Z, & aunsd GMlHES0
OA=0B eaugied OACB FTWFSITLD

OD = AB, OD,AB @n&& &wrbHs b
yeredl D, Z,-Z, m euema GMHGLD.

|Z1 +Zz| = OCzZCosg

Arg(Z, + Z ) zg
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AB=|Z,-Z |= 2sin§

T 0
Arg(zz _Zl)zz"*'z

Z+Z,[ +|z,-z
2 2
= (ZCOSQJ +(2singj =4
2 2

. sinx-sina
16. (@) lIm——m—
xX—a x—a

=CoSsa

(b) siny=x.sin(y+a) (1)
X md GNHSH euensuiL,

cos y.% = x.cos(y+a).fl—y+sin(y+a)
X X

_ o sin y
cosy.ﬁ:.Sli.cos(y+a).d—y+sin(y+a)
dx sin(y+a) dx

cos y— sin )./.cos(y+a) d_y: sin(y +a)
sin(y+a) dx
S _Gin(y+a

sin(y+a) dx
dy _sin’(y+a)
dx sina

G - D
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. tanx-—sinx
17. (a) lim————

x—0 X

. sinx(l—cosx
_ lipg S0 X1 = C08%)
x>0 COS Xx.X
. sinx l-cosx 1
=1lim X
=0 x X COS X

(b)y y=x"Inx
ﬂ =x" l +Inxnx""
dx X
x—y—x +nlnx.x"
dx
y
x.—=x"+n
dx 4
d 2 @ n.x”’1+n.ﬂ
dx dx dx
2
d +(1_ ) nl
eTeiiBeu 75 =3
18. x=t+Imt y:t—lmt
ax .1 a1
dt t dt t
141 il
t t
dy
de dx  t+1
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d’y d(dy}

dx? B dx \ dx

_ i(d_y}(ﬂ
di\dx )" dx

_i(ﬂij
di\t+1) t+1

2
(t+1)°

xX+y )
t= > SLGLD.

dzy_ x+y _ 8(x+y)
dx’ (x.;y_’_lf (x+y+2)°

L
1+x> (1+x)

19.

_ (1+x)2—(1+x2)
(1+x2X1+x)2
B 2x

{1+ x?) 1+ x)

X

1 1 1
= [—5d—|—d
'([il+x2il+x)2 * 2_'([1+x2 ¥ I(1+x)2 x}

Il
1
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=

=
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1
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20. x=2(1+cos’ )

x—2 6—)1
2

x—3 0—)1
4

=—-4cosf.sin @

3|

DO Sy 0
=

|

[\

S

2cos’ 0

2sin’ @

(=4 cosB.sin 0.d0O)

c9s 9.(—4 cos @.sin B)d O

sin @

4cos’> 0d6 =2 (1 + 00520)d9

Il
BN [N N[N C— BN RN ——a N

BN oy

Il
[\S]
1
D
+

21. I= J.e“.cos 3xdx, J= J.e“.sin 3x.dx

I= Ie4x.cos3xdx = e“.%—'[ sin3x x de* dx

3] +4J =e* sin3x (1)
J= je4x.sin3xdx = e4x‘(—co383xj —J(_COSSSXJX 4e** dx

4] +3J =e*.cos3x )

1), 2) @mbHa 1=2i564x(3sin3x+40053x)

3
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22.

23.

YA
A=(012), B=(8,0) \
M = (4,6) 4
2
MC W&t Fweun® y—6=§(x—4)
3y—2x-10=0 M
13
C uled y:—l, X=——
2 . .
@] 7
13
C=(-—,-1
(5D =

AB @er memibd =82 +122 =208
441
MC @eir pend =\/(4+13>)2+(6+1)2 = fT+49
1 = [637 364
2 4 4
= 91 57 VG
D,
AB Wesr gweur® x—2y =0
p(55
22
PN, AB Wh@&s QFmigsaEl
-
—=5
py=2 1 5
5 2
A

DC, AB Wh@&& Fwmpbs L.
DC Wenr gweur@® x—2y+k=0 .

5

Puisi@ps CD UWhes Gsressissmnd -

‘5—5+k
2

2 " Vs
Jso 2

2k-5|=5, k=5 vz 0

eteiGeu CD uiewr Fweiumy x—2y+5=0
BC,AD siiuent x -2y =0@m&HF OCemi@Hsal.

Z2r———

L
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24.

steni@eu BC, AD eteviuen 2x+ y+d =0 eeim euigeud. P ulelpba QFmIGHHSHI5

G
STy B
5 5
2x—+—+d
227 s
J5 2
d=-10,-5

eieniGeu gweurhasenr 2x+y—-5=0, 2x+y-10=0

AB=AC eaaiugreo AD,BC @@ Gsmi&ss!.

BMLWEIF6T I FhHHGW Leell G eles. 4

A=(0,8)

BE:x+3y=14

CF:3x—y=2

F

GE(2a4)a DE(X()ﬂyO)

AG:GC=12:1 ¢

2x0+O:2’ 2y0+8:4

2+1 2+1 il

B D C

D =(xy,y,)=(3,2)

1
BC W&t gweur( y—2=5(x—3)
2y—-x—-1=0

BC:Zy—x—I:O}

BE:3y+x-14=0f B=G3)

BC:2y—x-1=0
C=(l)

CF:3x—y-2=0

AB Wilesr gweur®  y—3=-1(x-5)
y+x-8=0

AC Wenr sweur@®  y—1=-7(x—1)

y+7x-8=0
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25. S5x2+y2—a2:() ~
I=xcosa+ysina—p=0 A
A, B Wer® Ggevsud eul L gdest
FLDGUTLITL_IQ 6%) 60T \
(x2+y2—a2)+/1(xcosa+ysina—p):0 61601 >

Acosa Asina J

ELOWILD (_ D)
el L AB op@ib.

Acosa Asina ]
T, T, Jpxcosa+ysina-p=0 @a@lused

Acosa Asina
cos

sina—p=0
A=2p
e10Bou 6UL L GdHlett FoTUT(H

(x2 +y° —az)—2p(xcosa+ysina—p)=o

26.  ewlOWILD C=(2,))
P=(42)
ROy =441-4=1
CP=+(4-2F +(2-1F =45
(1) CP>1, PalLsdng GeauaflGu SmaéE@L.

(1) pr=+CP*-1> =/5-1=2

QzTLeullesr Fweum y=mx+c e,
Bn6BICaTH (4,2) @k GFadausTed

2=4m+c
y=mx+(2-4m)
y-—mx—(2-4m=0
CT =1
|1—2m—2+4m|_1
V1+m? B

2m—1|=v1+m’

2m-1y =m’ +1

B4
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217.

4

m=0 eoreflent, Cc=2
4 10
ng 6T6Tl60T, C=—§

OaTLeds6efer FwoaTuTBaer y=2, 3y—-4x+10=0

aulLgHer gwaur® x> +y> +2gx+2fy+c=0

eowwd  (-g,—f)

AW g+ [ —c

Cullelmmbg v o1Fdm@F QFRIGSHSHISBHTTID, UL LSHIT DLMTHGHF FIOD Sy GLD.
y oiFfler Fweurh x = 0

goaur®: x”+)° +2gx+2f+ f =0

AC? = AM* + MC*? \/I

2 >
g2+f2_f2:(%J +f2 A M
9
2 2
= + —
g =f 1

9
Al LHar QuTgF swauT® x4y +2(\/f2 +ij+2ﬁ’+f2 =0
9
EMLOWILD (_\ffz +Z’_fJ
9
x0=—\/f2+z, Yo=—/f

2

) 9
Xo —Xo :Z
4x,” -4y, =9

(X0, 7,) B @d® 4x’—4y> =9

5
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28.  cos60+cos40+cos20+1=0 (o< O<r)

2¢0856.cosf+2cos> =0
2cos@(cos 50 +cosb) =0
4cosB.cos36.cos260 =0

cos@ =0 cos30=0 cos260=0
0=2mr+" 30 =2+ 2 249:2n7zi£;neZ
2 2 2
2 6 2 6 4" 4
5

1
tan”'| = |= 4
—

tanAzl,

3
tan24 = 2tan2A —i

l1-tan“ 4 4

43

0<24<—, 2A=tan Z
tan_l(lj—B

7 616015

1 T
tanB:7 0<B<—

2tan”! (l) +tan”! (lj
3 7

T
=24+RB o I 0<2A+B<E ® |ID %@LD

tan2A+tanB —_4 7 =1
1-tan2A4.tan B l—éxl
4 7

tan(24+ B) =

24+B==

4
2tan”' (lj +tan™' (lj _Z
3 7 4

&3
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a b c b+c—a

30. 3 = = = B 3
sind sinB sinC sinB+sinC —sin 4

a b+c—a

sin4 sinB+sinC—sin 4

a B b+c—a

C B-C . A A
+cos —28In—cCcos —
2 2 2

. A A
2sm§cos5 25111(B+

a b+c—a
556 el 5
sin—  cos —CoS
2
a b+c—a

. A . B . C
sin— 2sin—.sin —
2 2 2

A b+c—a

sin — 2 2sin§.sin—
2 2 2

.(B+CJ
y Sin )
2aC0t3:(b+C—a)ﬁ

sin —.sin —
2

. B C B . C
sIn —.CoS —+C0s —.sin —
2 2

2acot£=(b+c—a)
2 . . C

sin —.sin —

2 2

2acot£=(b+c—a) cot£+cot£
2 2 2
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31. Z=r(cos@+isinf) eiugl, e6oeom 7' @MGW 7" =r"(cosnd+isinnd)
@eo1Ted  HIUL(HLD.

7. =1+3i
=Z£l+£z}

2 2

:Z(coszﬂ'sinzj
3 3

&CBwmuwieufler GxHmmLiLig,

7" =27 (0057—7[ + isin7—ﬁj
3 3

= 128(cos£+isin£]
3 3
‘27‘ —128
Arg(Z) =§

32. Z=r(cos@+isinf) es. e16060m 57t @wEw Z"=r" (cosn@ +isin nd)
@erTe0 HIUU(BLD.

Z =cos@+isin@ aefer

7> = (cos @ +isin @)’ = (cos36 +isin36)

cos’ @ +3cos’ O(isin @) +3cos (isin §)* + (2sin )’ = cos 36 +isin 30
(cos® @—3cos@sin’ ) +i(3cos’ @sin @ —sin’ ) = cos 30 + isin 30
Quuiingdemwl  FolUbBeS,

cos’ @ —3cos@sin’ & = cos 30

cos’ @ —3cosf(1—cos’ 8) = cos 36

cos’ @ —3cos@+3cos’ @ =cos30

-.c0s36 =4cos’@—3cosb
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sHUMIL UGHenw FolUubHD,
3cos” @sin @ —sin’ @ = sin 36
3(1—sin’ @)sin @ —sin’ @ =sin 30
sin’ @ —3sin @+ 3sin’ @ = sin 30

-.sin30 =3sin@—4sin® 6

33. y=t'(1-1)

Pv_ (=D +(1-1)2t =—t> +2t -3¢
dx

=-3t"+2¢
=1(2-3t)
x=t(1-t)

dx_ t2(1-)(-D)+(1-1)".1
dy

=2t +2t° +12 +1-2¢

=3 —4r+1
=(1-1)(1-3¢)
dx _ 1(2-31)
dy (1-1)(1-3¢)
l:T GIGOﬂS{),
@tsz t(2-31)
dy (1-1)(1-31)
(=T=L e
= —2 6160116V,
1
dx 4
—:—:—1
dy _1
4
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y—gz_l
1
x_i
8
8)/—1:_1
8x—1
8y—1=-8x+1
8y+8x—-2=0
4y+4x-1=0
34. y:x2—3x
9
=x"-3x+———
Y 4
K
4 2)
3
j(x —3x)dx
0
_3 2 0
|27 _27
3 2
27 27
=Z =? FBIT V&S B6N
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ua3z B
. (@ x*+px+q=0
a+f=-p, af=q L
@O |e-pl=23 ;+E:4
—p=4q

(a—p) =(a+p) —4ap
12=p° —4q
p+p-12=0
(p+4)(p-3)=0

p=3
=4
P 1 } 3
q= q 4
2 aff+2 q+2
iy aet—;= =
B p
ﬂ+£:aﬂ+2:q+2
a o a
X+ px+q=0
q+2 . (1)
y= 6160155,
q+2
y
q+2

et (1) @60 X @m T o0 UpHuie Geuiw,

2
(zizj+1{gi£]+q:0
Yy Yy

(c]+2)2+p(q+2)y+qy2 =0

q’ +p(g+2)y+(g+2)" =0
2
aisTaig T E’ﬂ "‘; M CLPEVBIGENTHS QBTERIL  FLo6TLIT(H

qx2 +p(q+2)x+(q+2)2 =0

g
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_ x> +3x—4
Sx—k

¥ +GB-5y)x+(ky—4)=0
A=(3-5y) —4(ky—-4)
=25y —(4k +30)y +25

(b)

x @e1 QuICumTEEISEHHEG A > 0

25y —(4k+30)y+25>0

Yy @& 616060l QUUIOTERISEHSGSLD 25y — (4k +30)y +25
OQuflal Siebevg I UFFwoTs SHLIUBDEG

i) ) B GasDd =25>0 WBAD

(i) A, =(4k+30)° —4x25x25<0 aapimpese GouemiBLo.

(4k +30)* -50° <0
(4k —20)(4k+80)<0
(k—=5)(k+20)<0
—-20<k<5

k=-5 945
(x+4)(x-1

SO =0

(1) x=0, f(x)=—§

2) y=0, 4,1
3) x=-1 el

(x+4)(l—lj
X

fx) =~

4) 5(1+1j f(x) —> 0, X—— 0 &
X
f(x)—>"%0, ¥——>5-00 A&
B) x<-4, f(x)<0
—4<x<-1, f(x)>0
-l<x<l, f(x)<0
x>1, f(x)>0

g
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Ty

7X

A* =22
a+pf= PE
3
aﬂ—?
a p_a+p _(a+f) ~20f 4
p a aff - aff 3

3AY —124° +124% —184% =122°
3AY—124° —184* =0

o4
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1%12—41—6)=0
A2 —41-6=0
A+, =4

A, =6

A A

L ? 6TE0TLIOIMEMM  CLP6VRISENMTHS OBTewIL. FLoeLm(h
2

xz—_%z+%;}x+ﬂ12?=0

| +2)

X = —x =0
L + A4,

xz_'wzz)(zf—mm;) ced 0
I Ak ’

, [ 4[16+18] 60

X __——6 X—0=

3x2+68x—-18=0
f(x)>2Ax eefer, f(x)—2ix>0 oLGLW.

xP—A*x+3>0

1 2
(X_EJ 20 ee0e0m x € R BD&W

2
12-1 0
4°
12-2*>0

3
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A7 -12<0
(2+243)(2-243) <0
2f3<1<23

-342<1<342
A eler Wsl Guilw mBlenmGeuswt GQumoTeId 3

2n

2n 1
by 2D -3
r=I1

r=n+l ¥

2
ra 1
n=1 9L B.ms.U =Z(—1) l;

r=1

1

2

6l.6M&b. L — Z— =7
r=2 ¥

B.em&HB.U = 6U.608.LI

n=1 S (PYL 2 _6WIMLD.
n=p@ng (PYL 2 60N 616k,

2p 2p
Z(_l)r+ll: l
r=l1 r r:p+lr
R U N SO B
SHBTOUS) 2 3 47 2p p+l p+2 T 2p
SN B U U | |
I | AL PR L S

p— r 2 3 4 2p 2p+1 2p+2

L Fot— |+ L1
p+l p+2 2p) 2p+1 2p+2
1 1 1 1 1

= et —+ +
p+2 p+3 2p 2p+1 2p+2 p+1
1 1 1 1 1

e t— +
p+2 p+3 2p 2p+1 2p+2

24D

r=p+2 r

aeBou Hemiasd CBTGHHHN (Wemmwmed erevevm GmI Mlenmbeuswt 7 MG (WigL
9 _6GWIENLOWIT (GLD.

3
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2743 A4 B

r(r+1) o or+l

03. (a)

_A(r+1)+Br
)
_(A+Byr+4
- r(r+1)

2r+3=(4+B)yr+4

2r+3 _EZ 1

A=3 B=-1 r(r+1) r  r+l
_ 2r+3 i
r(r+1) 3

N
r 3 r+1 3

1
I/f’ = r—1

r.3
U, =V -V.
U =v—v
Uy =V, =V
Uy =V, —V,
u =V \%
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noa ey

limZn: U, =1
r=1

n->aoa

Oa1L] @mEIGL. wWyalsd 2 miiysseier gl (BHH0HTEND zUn =1
r=1

2x—1, le
(b) y=|2x—1| = ?
2x+1, x<—
2
x+2, x>-1
y=|x+1|+l =
x, x<-1
Ao ol
y=x+2 y=x+2
y=-2x+1 y=2x-1
x+2=-2x+1 x+2=2x-1
3x=-1 x=3
1
X=—=
3

G - D
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[2x—1|-|x+1|>1
[2x =12 1+]x+1|
HBUFIGSHID SFoyse

1
x>3 2.1b xs—g

04.(a) (1) 6 QuemidEemEMULD @ Fal LIOTHD SH(HFHS.
@UBurgl 7 Bueny RUEIGUBHBHIIQU audlH6reT eTemTelsen s
=7! euflsei
6 QueTBEHLD FHEIBEDHHGH 6! euflsafed @UOEIGHUBHSHSLILL 6OTLD.
e1601B6u 6 QUERIHEHLD RSBTDMTE Q[HBEGSLOTN RUPEIGHUBSHHHFnIQUI
auseflar elamienlbansd 7ix 6! ShGLD.

=5040x720
=3628800

i) G G G G G G (1)

G G G G G G )

oM QuenisaT BHBHHInU eUlE6eTNeT eremienlbma 6!
M SpeEEHD GG ST wieuTm @[ (WM& & ([HEHEH6VTLD.
@auGeuT® (WemmUIID DuTHefe QUOEIGHT 6! S ELD.

6160B6u  SLEIBEHLD QUETIBEHD oMM, WM RHEBGW eudseriler

6160016001185 60) % 2x6!x6!
=2x720%x720
=1036800

) 0,2, 3,5 7, 8

g
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1) ®BTeElE Bevdbd 6lawiberler 6161605 eN S

=5x6x6x6=1080

() @flevesld @ (Wemm WL (HLD 616wl
=5%x5%x4x3=300

5000 @D QUSTEATIHID 29460 UGHULS FnlQUIGILD

* k% 0 UFHWSHHe0 (pIgeuemLud 6163TH6T  3Ix4x3x1 =36
2 2360 (LpI6UEDLUJLD  6T600TH6NT 3x4x3x1=36
8 @60 (LPIQEUEHLUJLD  6T60ITH6NT 2x4x3x1=24

Orgzw =36+36+24=96

(© (+x)"="Cy+"Cx+"C,x* +..+4"C.x" +...+"C x"
(x+1)' ="Cyx" +"Cx" " +"Cox" 7 +..++"C.X"" +..+"C,
X @& GNHH euenBUIL

() n(l+x)"" ="C,+2."Cox+..+7r."Cx" " +..+n"C x""

2) nx+D)""=n"Cx" " +(n-1)"Cx" P +..+(n—r)"Cx"" +1."C,

D)x(2) @b 0.

7 (1+x)"7 =("C +..+n"Cx" ) (" Cx" +..+C, )
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X"72 @601 (G 6IBLD
alLemEH.U B0 "2 Bl (GH6WIBLD

(n=1)"C>+2(n=2)"C> + ...+ r(n—r)"C} +...+ (n—-1)"C?

B.ma.u B0 2 @ar Gewasbd n’."C,
eTeoi@eu (19l GuULILIBLD.
3) @60 x=1 emeil WySHui

n’2%7% = ( "C,+2."C2, +...+n.”CH)(n.”C0 +~-+1-"Cn_1)

n’ 27 = Zn: r. "Cr.}i (n—r)."C,
r=1 r=0

06. (&) z°=1
(z-1)(Z*+z+1)=0
Z-1=0 20008 7> +7Z+1=0
Z=1
Z—li\/z

2

6060 1+i 3 606V ! i\/g

=1 9 ——+ti— 9 —— =l

z=1 2 2T
7Z3-1=0 @61 sHUMST (L6VBEBISMNO6OTEIN 0 6T60TH.
QUOUTIDEI

@ —1=0

(a)—l)(a)2+a)+1):0

w#] 236, 1+0+w’ =0

2

O l+w=-w
1 1

1+ —g
o _ 1
1+w 10}

) 1+0’=-o0
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3k 2 3k
oo a) + _ a)
am (l+a)j [ l+a)]

k g@henm eeie, (—1)3k. =-2

k @rlenL ereflen, (—l)3k 2=2

s s
u=2i=2| cos—+isin—
(b) ( > 2)

1 3 2

) 2r ..
V=——+i——=1| cos—+isin—
2 2 ( 3 3j

T 2z . (T 2z T .. Iz
uv=2| cos| —+— |+isin| —+— | |=2| cos— +isin—
2 3 2 3 6 6

BAC = ABC=ACB=60" &1m Bimeusori.
e1e0iBou ABC @ Fwwuss (WpoGmmeni

G - D
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( 1 n l,)4n+l
06. (a) Pa—
1-i
(1+i l+ij4"+1
—_— X —_—
1-i 1+i

N\ 4n+l
(%j =i4"+1=(i4)ni=i

X =1=0
(x=1)(x* +x+1)=0

-1£+/-3
x=1, Y Ax+1l=0x=—""-=
2
1 B N
x=1, X=——+i—, X=———I1I——
2 2 2 2
2t .. 27w dr .. 4r
x=1 X=Cc0S—+iSIn—, X=coS— +isSin—
’ 3 3 3 3
x=1, 0,0

256816, l+w+0’ =0, o =1

(x+2Y =1 y' =1, y=lLo,o

Xt2 =y elais.

x+2=1, x+2:—l+i£, x+2:—l—i£
2 2 22
5.3 5 43

(2+5a)+2a) ) (2+2w+2a) +3a))
(3

o)’ =30 =729
(p—q)(pw—q)(pwz—q)
=(p-q)[ P’®’ - pa@’ - pgo+q’ |
=(p-9)(P’ +ra+d’)=p'-q
o(b+co+aw’)=bo+co’ +aw’

—a+bw+cw’

a+bo+cw’

b+cow+aw’
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07. (a)

G - D

|Z-3-3i|=2

Luipd]  aflemrdésenr - aflewl eVl 6T

Puis1 @us@ (3, 3) | eMWLDTSHALD,

SLEMT 22 1D 2 LU @ChH 6ULLLD S@GLD.

Ul L SFHeit FLoestum(h
BulyGsssHs0 |Z| @en
Qumuored  3,/2 42

. cosdx—cos’ x
Jim S08 4008 X

x—0 X

(x=3)"+(y-3)=2

SiFlgnigws

1-2sin?2x —cos’ x

= lim 5
x—>0 X
. sin?x sin? 2x
= lim — = 2. >
x>0 X X

x—>0

X
=1-8x1
=7

tan 2x —2sin x

. 2 .2
=1im[s1nxj 4y S0 2x

(2x)

lim 3
x—0 x
sin2x )
—2sinx
— [im 982X
x—0 x3
_ lim2sin)c COSX —COS 2x “ 1
=0 x X cos2x
. 3x . ox
Jsinx 2sin— sin— 1
= lim M2 2y
=0 x X X coS2x
.3 X
) 2sin—x sin—
. 2sinx 27 3 ) 1
=lim X X =% x
-0 x 3x 2 X cos2x
- 2 X —
2 2

:2><2><§><l><1:3
2 2
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. 1
(b) Yy =sn IM’ Z =sec ' x (x>\/§)

1

sin y = e xX=secz
siny = ! . cotz
Jsecz? =1 AJtanz
d
cos 1. = _cosec’z
dz

T T
x>+2, 0<y<5, 0<Z<E GTETLISHITED

@_ X y x =1
dz xt =1 X =2

Y _ -
TN
Q-‘r X =0
“ e

dy x?

(c) uyliuene] A Z(é—x}/xz —(é—xj
X
=(£—x},/lx—iz
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08. (@) (1) f(x)=sin2x
sin (2x + 2h) —sin2x
h

J'(x) =lim

2cos(2x+h)sinh
=lim
h—0 h

sin A

=1lim2cos (2x + 2h)
h—0

=2cos2x.x1=2cos2x

n

- (sin 2x) =2"sin [% — 2x}

(i)

dx

n=1I1 o1&,

A.m&B.U = i(sin 2x)=2cos2x

dx
aLenG.u = 25in (% - 2x] =2co0s2x
n=I1 o1& (PYL 2 _6EWIENLD.

n=p@MG (PYL 2 _6IINLD 6I63H.

P
A (sin2x) = 27 sin| 2F —2x
dx? 2

p+l
d l(sinzx)zi 27 sin| 2% 2
dx?* dx 2

=2".cos (% - 2x] x(=2)

=r* {—cos(ﬂ—hﬂ
2
=27" gin £+ ﬁ—2x
2 2

_ 2””.sin[(p+1)%—2x}

n=p+1 OL& (gL 2 _ewIeNLD.
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1

b) f(x)=1+x(x_2)
oy —(2x=2)

S )= X (x—2)

_ 2(x-1)
_xz(x—2)2

x=1 <&, f'(x)=0

x=0,x=2 opdlwer SignGHCETHHET DGLD.

0 1 2
x<0 f'(x)>0 [ oidsfsELb.
0<x<l1 f(x)>0 [ oidsféglb.
i<x<2 f'(x)<0 f @empuyid.
x>2 f'(x)<0 f @empuyid.

x=1 @ f @& 2wje 2 6. f(1)=026L.
f(x) > Lx— too s
y=1 @ Siwi® Carh GLW.

O y=f(x)
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i y=|()| ’
0
f(x)=1+ !
- x(x—2)
B (x—1)°
- x(x—-2)
1 _ x(x—2)
f(x) (x=1)?
1
f(X)—)l, x—)ia; f(x)_>1’ X —> too

1

. _ . =0
@mEe x=0, 2 @6 ()

1

x<0 m@mmu_ub.
1
0<x<l %@mmmﬁ:--
1
x>1 860 % L3 LG
f(x)=0

1
x=1, y= f(X) @601 SIS (3&’"6 %@LD
I<x<2, x>2 @60 f(x) @emOULD.

1
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1 ! N B +Cx+D
09. (a) (1_x2)(x2+1)_1+x l-x  1+x°

1= A1+ x>)(1=x)+ B(1+ x)(1+x) +(Cx + D)1+ x)(1 - x)

1
x=1, 1=4B, BZZ

1
=— = A:*
x=-1 1=44, 4

1
x=0, 1=4A+B+D, D=§

Y@ @ewasn:B 0=—-A+B-C, C=0
1

1 1 1
J.(l_xz)(1+x2)dx=J.4(l+x)dx+-|.2(l—x)

dx
1+ x?

1
dx+EI

=lln|l+x|—lln|l—x|+ltan"l xX+c
4 4 2
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(b)  t=sinx—cosx
= (sinx—cosx)2 =1-—sin2x

sin2x=1-¢*
f=sinx—cosx x:0_>z

dt )
— =COSX+SInx =150
dx )

0
s1nx+cosx :j dt
9+16sm2x 2 9+16(1-1%)

e

1

Oy [N

(5- 406+40

j 4 }dt
G- 4t) (5+4t)

54+5B=1
44-4B=0
1 1

A=—,B=—
10" 10

107 (5-41) 107 (5+41)

1+ dt +1° dt

= nfs—dd+ L nfs+ 4
40 40
1 { 5+4t}0
=—/|In
40| |5-41]

= L[lnl—lnl}
40 9

:Lln9
40
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(c) I—Jz. cosx dx J—jmdx 61631
v, Acosx+bsinx ’ ( acosx+bsinx '
al +bJ = 5acosx+bs%nxdx:[x]5:£
0 gcosx+bsinx o2
bl —af — zbcosx—as%nxdx
0 gqcosx+bsinx
:[ln|acosx+bsinx|]05
=1n2
a
I=— 1 |79 pn?
a +b" | 2 a
J = 21 5 ”—b—alné
a +b" | 2 a

dx

10. (a)

]5 xsin x =]5(7r—x)sin(7z—x)dx=j|’-(7r—x)sinx

1+ cos® x

T T
J‘ﬂ'Sll’lxdx J~ xsinx J
= - x
o 1+cos’x ¢ 1+cos’ x
xsin x sin x
2J‘42dx: J‘gzd
o [+cos” x o L+cos” x
u =cosx emevill  LyBHulBe.
du )
— =-—sinx
dx
x:0>7x
u:l— -1
T xsinx 7t sinx
[EEELEIANE A LA
o 1+cos™x 29 1+cos"x
_7[] —du
24 1+u°
_7[]1 +du
2 1+u?
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= Z[tan’1 u]l_l

[\

="[tan"' (1)~ tan"' (1) ]

xX.e
_*e 4
® ] A+xy

© y=x2-x) i
= —(x2 —Zx)

=—[x2—2x+1—1]

yz—(x—l)2+l

x2-x)=x
x(2-x)—x=0
x(1-x)=0
x=0,1
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1 1
uFliueTey = J‘(Zx—x2 )dx — dex
0 0

[E—

=g FHT DVGSHBENT
11. (a) AD: x+y-4=0
AC: 3x—y-8=0
A=(3,1)
AB W&t gFweiun(
(y+x-4)+A(y-3x+8)=0
1-3)x+(1+A)y+(81-4)=0

34-1 4
AB uisi ugsdpen =~ (3.1)
AD W&t uysFHmer — _1
341 B
AB Wit ugsHment —1 = P
A=1

AB Wer sweur® =x—y—-2=0

B = (x07y0)6rs&[&'

yO_l =1
x,—3

yo—l_x0—3
1 1

(=t e1o01%.)

(3 =3) + (3 1) =(2v2)
r 41’ =8

21* =8

1=

f=42
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1=2, B=(5,3)

f=-2, B=(+1,-1)

B (pseumd &meveul LeFHe0 DIemID6USTED

B=(5,3)

BC wier sweiur®

v+x=k (AD// BC)

5+3=k

k=8

S BC Wenr sweur@® y+x=38

BD, x-3y+7=0 @0©& &WOIHSILOT6UST6D

BD wiesr gweun® = x—3y+c=0
5-94+¢=0
c=4

BD uienr swewnm® x—-3y+4=0

BD : x-3y+4=0
AD: x+y—-4=0
D=(2,2)

CD Wenr sweiur@ x—y =k
2-2=k
k=20

CD Wienr gweur@ x—y =0

by S=x"+y"+2gx+2fy+c=0
S (2,0),(0,-1)
4+0+4g+0+c=0
0+1+0-2f+c=0

4+4g+c=0
1-2f+c=0
_—(c+4) _c+l
4 -/ 2

3
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(i)

S=x"+y’ —2(62_4)x+2(c+1)y+c:0
2x° +2y —(c+d)x+2(c+1)y+2c=0

Al LGP QuTgiF Ferum(h

A+4
Szx2+y2—( Jx+(/1+l)y+/1=0%@|_b_

@euul LD (1,-1) Qe OFe06uBHT60
1+1—(’1;4j—(z+1)+1=0

A=-2

S, @er swaur® x*+y° —x—y—-2=0

11
EMLOWILD C1E(E’EJ

S, =x>+)’ —(/“_

4jx+(/1+1)y+/1=0

S, =0,8, =0@e1 Qurg mrewlen FweaurG S-S, =0

(124_1}_(“2)%(“2):0

(A+2)x=2(A+2)y-2(A+2)=0

A+4 —(A+1)
Ourg mrewr, S, =0 @61 emLowiD 4 2 Qe CFsveUSHTED
(mz)(%}z(mz)(%j_z(mz):o
/1(/1+2)=0
A=0 Sioevs A =-2
/1:—2a S2 ES]

A=0, S,=x"+y"-2x+y=0
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(iii) f+y“{%;4}ﬁ%%+0y+&=0
x2+y2—(222+4jx+(2,2+1)y+/12:0
.= A+4 A+l
60) LOWILD 1 4 b 2
c =(/12+4 _22+1j
L4 2

By Camewshdlev Geul 1gest

SRy ey

o =4
A3, -1)
12. (a) CP wen sweiur@ x—4y+10=0
BQ uWier gweur@  6x+10y—-59=0 b Q
C, x—4y+10=0 @60 2 elteng.
(., t+10 P
t+3 t+6
Q_( 2 s 8 j

Q, BQ @ampliusmed, 6x+10y—-59=0

6(3i§j+1o(ii§j—59=o
2 8

t=10
C =(10,5)

6
AC Wiesr Lg&Hmest 7

CP W&t ugsdHment

BC Wieir uigghdmet

61601 5.
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(b)

4m -1 _l

44+m 2

4m—1:il

4+m 2

m—é > _g
- otsdeg

2
BC uwient sweiun(p y—5=—§(x—10)

2x+9y—-65=0

6
AC uien sweiur® y+1=7(x—3)

6x—-7y—-25=0

BC:2x+9y—-65=0
BQO:6x+10y-59=0

(3

AC WnE QsmIGHsTe CHIGHTLIgsT FwaUTLemL 7x+6y+c =0 eaib
aUIgaTls0 6T(LDSHEVMLD.

7
AnbCHTCaT(H BE(—Eagj Qaorh OCFs0SBTeL

7x(—%j+6x8+c=0

47
2
AC e sweur@®  14x+12y—-47=0

C

S, =0 @e1 swetur®

(357 +3y” —6x-1)+ A(x" + )’ +2x -4y +1)=0
S;=0 @er ewwund (1,0)

S;=0, (1,00 @@l QF60auzkHT60
(3+0-6-1)+2(1+0+2-0+1)=0

A=1
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S, =0 @er swaium(
(37 +3y" —6x—1)+ A(x + " +2x -4y +1)=0

4x’ +4y° —4x—-4y=0

X +y —x—y=0

2gg'+2ﬁ”:2x1x(—%j+2x(—2)x(—%):—1+2:1

c+c = 1+0 = 1
2gg"+2ff" ' =c+c’

S;=0, §,=0 Py Carangdled Qe el (h&lesiment.

S, @&t emwowid (1,0)

(x;, ) @60

L x°+)*+2gx+2f+c =080 OsrLeluler Fwewm®
xx +yy, +g(x+x)+ f(y+y)+c=0

(1, 0) @0 x*+)’—x—y=0 BN& OGsT_edulea FweaLT®H

x><1+y><0—%(x+l)—%(y+0):0

x—y—-1=0
AB ulest gFweium(p

~1-8 7
y-8=| — (M—j

3+— 2
2
9%x2 7
-8 = A+—
4 13 ( 2]

13y—104 = —18x—63
18x+13y—41=0

L



Bwemips  BHewBHID Luipd]  aflemrdésenr - aflewl eVl 6T

13. (@)(i) (2sinx—cosx)(1+cosx)=sin’x
(2sinx—cosx)(1+cosx)—(1—cos2 x) =0
(l+cosx)[(25inx—cosx—(1—cosx)} =0

(1+cosx)(2sinx—1)=0

cosx+1=0 @008 2sinx—1=0

cosx =-1 S =y

n T
x=2nrrr,nel x=nz+(-1) E;HEZ

(11) 2tanx+sec2x =2tan2x

1+ tan® x 4tan x
2tan x + =

l—tan’x 1—tan’x
Ztanx(l—‘[an2 x)+(l+tan2 x) =4tanx
2tanx —2tan’ x+1+tan’ x = 4tan x
2tan’ x—tan’ x +2tanx —1=0

tan’ x(2tanx—1)+1(2tanx—1)=0
(tan2 x+1)(2tanx—l) =0

1
tan’x+1#0; tanx:E

x:n7r+0{a:tan"l(% } ne?

(b) 2cos’ @ —2cos* 20
=(1+cos26)—(1+cos40)
=co0s26 —cos46

0 =36" e,

2cos® 36° —2cos” 72° = cos 72° — cos 144°
2(cos 36" —cos 72° )(cos 36 +cos72) =cos72° —cos144°

L
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cos 72° — cos144°

c0s36° —cos72° = - -
2(c0s36 +cos72 )

_ 25in108’ sin36°
4cos54° cos18’
_ 2cos18’cos54° 1

" 4cos54°cos18’ 2

cos36—cos72 =%

coS36=Xx 61601,

x—(2x2 —1):%

2x—4x>+2=1
4x* —2x-1=0

L 2E4116

8

24245

c0836" >0 DpBH6EVT6V

\EH

cos36’ =——
4

cos 72 = cos 36—%

A5+l

4 2
_5-1

4
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a b c

() sin A B sin B B sinC (=k ooe.)
a’ —b? b —c* ¢t —a?
+

+
cos4+cosB cosB+cosC cosC+cos A4

kK’ (sin2 A—sin? B) K’ (sin2 B —sin® C) K’ (ainzC— sin’ A)
= + +

cos A+cos B cosB+cosC cosC +cos 4
kK (cos2 B—cos® A) K’ (cos2 C —cos? B) K’ (cos2 A —cos? C)
= + +
cos A+cosB cos B+cosC cosC +cos 4

=k*(cos B—cos A)+k* (cos C—cos B)+k*(cos A—cosC) =0

a b ¢
sin45°  sin75°  sin 60°

=1 eI,

(i)

a+\/§c—2b

= £5in 45° +\/2¢5sin 60° — 2¢sin 75°
—¢[ sin 45° + /2 sin 60° — 2 sin 750]

R V3 (341
=t $+\/§7—2(WJ:|

1 B B
NRp

a+\/§c—2b:O
a+\/§c:2b
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14. (@) (1)  2(cosx+cos2x)+sin2x(1+2cosx)=2sinx

2(cosx +cos2x)+2sinxcosx(l1+2cosx)—2sinx =0
2(cosx 4+ cos2x) +2sin x(cosx +2cos’ x—1) =0
(cosx +cos2x) +sinx(cosx +cos2x) =0
(1+sinx)(cosx +cos2x) =0

sinx+1=0 cosx+cos2x=0
3x X
oy — 2cos—.cos—=0
sinx =—1 > >
x——Z cosi—O \ cos3—x—0
5 D SI6V6V G| B
izznﬂ'iz 3—x=2n7ri£
2 2 2 2
T
x=dnrtrx x:§(4nil)
xX=*rx x:i%a_”
T T
BT61 6T iga—gﬂ [-7 <x<7]

Giy tan” a2
x—1 x+1

A-B =C-D

tan(A4 — B) =tan(C — D)

tan A—tan B tanC—tan D
l+tan Atan B 1+tanCtan D

1 1 3 1

x-1 x+1 _ 5 3

1 T3 1
I+ 1+2x-
(x—1)(x +1) 573

B
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(b)

(c)

2<x <4 BLSTED

x=3

sin(€ + a) _ cos(d — )

(1-m) (1+m)

sin(@ + a) + cos(f — @) _ cos( —a) —sin(@ + a)

2

2m

m {sin(é’ + )+ sin {% — (60— a)ﬂ = [sin {% —(0 - a)} —sin(@ + a)}

mx2sin(£+a]cos(£—9j=2cos(£+ajsin(£_gj
4 4 4 4

s
mtan| —+a | = tan
(4 J
tan (Z— 0) = m.cot
4

tan [Z— 6’] = m.cot
4

z_g]
4

(i)

Vs
——a
)

2 2 2
cos g te—a A
2bc
(b+c)2 —a?
= (b2 —i—2bc+c2)—(b2 +c? —2bccosA)
=2bc(1+cos A)
= 4bc.cos2§ (1) B
H C

bc.sinA=a.p

1, . 1
ABC (paGasmeniuler wugliLerey ZEbc.smA:Ea_p

)

4
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D, 2 BimHal

(b + c)2 —a* =4bc.cos’ g

4
= .ap .coszé
sin 4 2

4ap » A4
2

Y
2sin—cos —
2 2

A
=2ap cot—
P

A

(b+c)2 =a’ +2ap.cot3

) a* + b+t =202 207G +2a°D? = 24°b?
(a2 +b* = ¢? )2 =2a’bh*
a> +b> = =+ab\2

a’+b* —c? B iab\/E_Jr 1

2ab 2ab 2

cosc:+L c_ﬁ . 3_7[
—\/55 4 @IG\)GUQJ 4

3]
5. (@ A=,
e 3 1)3 1) (8 5
=1 2/l-1 2) |5 3
Bulurws 4> —-54+71

2 P AT SN

A =54+71=0

71=54- A4 TI=54- 4
= A5 - A) = (51 - A)A4

I= A%(SI—A) I :%(SI—A)A

3
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A = %(51 —A)

-5l )

[\
N—

2 1
(2 -y 17 07
7\1 3) |1 3
7 7
BA=C
(BA)A'=CA"
B(AA™)=CA"
2 -1
(9 4\7 7| (2 -3
B=CA" 6 16)1 3 4 6
7 7
(b) X=Y=Q oo, (1)
X+y=b e 2)
1 -1)x _[a
1 1)\y) \b

1
2
1
2
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AX =B
A'AX = A'B
X=A"'B
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Amemibs SHewisHd 11

01.

02.

uGHH A
tan6=1=60_u
40
u=20ms"
1 60
tanoy = —=—
2t
t=120

Qaeiparyw 10000 m

%[60+u]x40+60xT—|—%x60xt=10000

80x20+607 +30x120 =10000

T =80 GFHHHTHNT

OA=t, AB=t,
tan9:g=£, t1:£
l g
tana:g:v—l’ l’zzi
2 g
2u—-v
tanf = g = . Sy, =2u-—gt,
: o 1
A @1 @LUQUUITFS :E”tl_z"ltz

1
B @& @LIGLWIES =§(2“+V2)t2

1
—ut, ——v.t
2 1 2 1°%2
ut, —v.t, =Qu+v),

ut, =Qu+v, +v,)t,

= %(2u +v,)t,

wl = Qu+gt, +2u—gt))t,

GoumsLd

Gmyw
GeumsLbd 1
2ut |
I
vl __l__@
u I
N
| I S
t 0 Z |B Gpyd
I
Vo — — — —
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03. V,,=>2u B
' 3
VB,E =
0 u
u
VA,B = VA,E + VE,B
V=—=r% k) Bl 52u
N
u
V U
V2 = LN? =(2u)2 +(u)2 — 2% 2uxu.cos 60 o 60°
, L 2u M
=3u
V= \/gu
B
u %
. = . a
sinaz sin60
u @x2
sina 3 d
) 1 M
sing =—
2
a =30" L a

Bled GmDbS SHITLD =dcosa=dcos30=@

_dsin30  d
Gmyo N 253w

04. x+2y= wrmled

LLLLLLLL L L L LS

Xx+2y=0 R
X+2y=0
Vy=a ees. i=-2qh@E&LD. ]\}g X [
ATWBBD,  AM,E =l a y
Am, E =— 2a Tl—~7r
F = mamu dyCundlés.
M, Mg-2T=Ma (1)
— T=m(a) @ Vg

8

a= , =
AM +m M +4m

M, T 2Mmg

&
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05. r =acosnti +bsinntj
— = v =—ansinnti + bncosntj
— = f =—an’ cosnti —bn’ sinntj = —n’ [acosntijtbsinntj}

v,/ @ne Osmigsozaia, v./ =0 ou@ib.

a’n’ cosntsinnt —b*n’ sinntcosnt =0

%(b2 -a’ )n3 sin2nt =0

f= k=0,1,2,3
2]’1’ =U,1,4,5...

V.V =a’n®sin® nt + b*n* cos” nt
=n’ [az sin’ nt + b* cos’ nt}
r.r=a’cos’ nt+b’sin’ nt

a’> +b* —r.r =a’sin’ nt +b* cos” nt

06. LTPTEHH TIUSTEL STPHBV L FFwID
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P gWleure @0és, P oyomig S @n@ 05mGsHs1s
A meHsd Geusmi(pLd.
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Y7, 2m

1

,u'+2>M+8m
Y7, 2M

)7 < 2M
u+2 8m+M

(b) Bulng F =mami Oyundss.
T T,cos0—T cos@—mg =0

(l,-T)cos@=mg— (1)

B Wng F =magxm AyGurdlés.
(T, + T, )sin @ = maw’ sin 6
(T +7,) = maw’ ——— (2)
D et Fomenevd @
T I, —kmg—-R=0
R=T —kmg —— (3)

cosl = —
2a

2mga

) @dmpa L -1 =

2) @woa T, + 71, = maw’

2 b |’ 2 b
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ma| , 2g
3) @edppe  R=—| W~ | ~kmg

R=>0

@[Wz _2_g} > kmg
2 b

wlab >2g(a+kb)—— (4)
@empulsvieen SiFanigul Rupenen Amg
I,T, < Amg
T, < Amg
%{Wz + 2%} < Amg

248 _28
a b

w? <

@ @dobs W 227‘%%

28  2kg _ o _24g 2g

b a a b

2g  2kg 2Mg 2¢g
a a b

1 & A1 1

_+_S___

b a a b

zg/l—k

b a
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A B C
04. (a)
u u
> _ @R S— Q
Py GLOTSHE0 (4> u B)(©)
SV, >V,
Aeiry QLomga60 @—>u C

@rewiLmd Gurgsed (B ulp@w, C uilm@Ld)

CHTHHESH [ =Amy 0 2 uBurdlss.
—>m(vy, —u)+m(v,—-0)=0
Somy, +my, =mu

VAV, =u ———— (])

Pl Lefler uflGsrmemen aldlliLig

V=V, =l (2)

u u
D), ) BBHS Y 25(“6): V) 25(1—6)

Awnenigl B g Guorg eibes@n Cryw (¢, elwis.)
d d

t,=—+
u u-v,

d(3+e)
u(l+e)

A BaIBS MWD = uf,

d(3+e)

T (+e)




GBS BB gaprptohffs; - tplfSid;

—>u -V, -V,

@ B @
d 2u >V, d >V,

QLOTGHFHE0 (Lp6UTL] @@ @
—)V4 —V —> vV

OoTeHH60 LewTLy @@ !

®

@rewiLmd Qrssed (4 uin@d, B uim@id)

[=Amv 2 Qs1gHég =2 uBundlds.
— mv,—u)+m(v;—v,)=0

vy +v, =utv, ———— (3)

Pl Lefler uflGsrmemen aldlliLig
v3—v4=e(u—v2)— 4)

3), 4 8dmHa Vs =%(1+6)+v§(1—e)

=%(1+e)+%(1—e)2

=%[2+2€+1—2€+ez]
v, :%[3+e2]
v, =V, z%[3+e2]—%[l+e]

=%[1—2€+ez]

Al

V; >V
ei0iGou A, B etasiusupmmdenLuled Wewi(hd @@ Gomgiens BlapLb.
(b) FaHbHTUY  alFuleiuig
1

1
Emu2 +0= Emv2 + mga(l+ cos@)

v =u’-2ag(l+cos) — (1)
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v
F=ma \
—
R +mgcosf = i %

a

[\S]

R = ﬂ[uz —2ag — 3agcosl9]

a
R=0 9,@wlurg @=¢g (aeais.)
O =u’ —2ag —3agcosa

u* —2ag
3ag

cosa =

2ag <u’ <5ag (ByUULGeTengl.)

O<cosa <l

o 61eIUG| SnJmIGSTemITGLD.

sTeniCou  FHlemNBNBWTENH ST BT LeiTeflenws SiemLwl (WeorL
u* —2ag
Barendems all(h alev@G. RHaICUTS COS(ZZW
0 =a%6Weurgyl v=v, (e6ais.)

(1) @mhs v, =u’ —2ag(l+cosa)

=u’ —2ag - 2agcosa

=3agcosa —2agcosa -
v02 =agcosa. ———  (3)

1,
S=ut+—at

2
« 2asina =vy,cosaty— (4)

1,
—2acosa =v,cosa.t, —Egto — (9

@), (5) asuDPGHS

: 2 2 s 2
2asin“a  2a°g sin"«a

—2acosa = e
cosa v,” cos «a
a’g sin’«a a
> = (6)

v,, cos’a cosa

3
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b2 = agsin’ a
cos &
(3), (6) aLUDPIGBHS
tan’ a =1
a =45

u* —2ag =3ag cos 45
3
u’ = (— + ZJag
V2

05. (@) ugliy Gmrw ¢ eTeis.
(1)

S = ut+la12
2
——> 2h=ucosa.t —_— (2)

T ~h :usinoz.t—%gt2

gwaun® (1) BaGHS!

u
. 2h 1 an’

—-h=usna. -—g&5

ucosa 2 u-cos‘«a

a
—1:2tan05—2ih2
u-cos’ a h
B

1+2tana:% 2h

u-cos’ a

1+2tan o

- Zgh(l—i-tan2 a)
(I1+2tana)

v=u-+at

T v, =usina — gt

: 2h
=usina — g x
ucosa
: 2gh
v, =usina — &
ucosa
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(b)

2¢h .
lBausb = g —usina 2gh :
1 COS O —usina
ucosa
2¢h .
& —usina
tan f = ucosa 1
ucosa

2gh
tanﬂ:%—tana
u-cos” «

=1+2tana —tan

tan f=1+tana 1 COS Ot

R
F S
Am,E = 40:2 \ gm
Y

Ay =——f

Am,E = Am,M + AM,E @)
P !
Mg

F=ma =0 OyCurdlé@uwCurg

_)f+

OBT@HHS
<, Rsina =MFcosa+m(Fcosa— f)———— (1)

42 (M +m)gsina = MF + m(F — f cosa)— (2)

m @n@ WrsHIw <« F =ma
0O=m(Fcosa— f)——  (3)
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3) @embal [ =Fcosam swaur® (2) @6 UyHuibs.
(M +m)gsina = MF +m(F — F cos’ )

[Mersin2 a]F =(M+m)gsina

(M +m)gsinacosa

B (M +msin® a)

M (M +m)gcosa

(M + msin® a)

f=

M (M +m)gcosa

1) BlpHel = (M+msin2a)

| T] m TZ |
06. | ! . B
A M 0
AM =MB =41, MO =d eeis.
0@ T =1,
/’L(d+2l)_4/1(l—d)
20 3l
3(d+2l)=8(l—d)
11d =2/
d:2—l, OM:2—Z
11 11
T T
| T A s
A OP:X 6101 5. M (X—O M
F =ma

T, -T, =mx

|y NPV I YRS )
(07 11 3 11 = mx

A [ 241 42191 .
— X || —*+Xx|=mx
21| 11 31|11

. 114
X=——x
6ml

a1Bou BuGHID eTaflenld RemF SHUISHLDTGLD.
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1) Simevamowld x = O (SiBTeugl) O eteim  Yeiterl

2
6ml

21

xX=— —
11%5 v=0

a=2
11

& [ 4 =x"] U= eigad)

, 21
e1Bou  GHleWNBMB ) f ' B DML UWLCUTH (BEIE oM :ﬁ)
G HMIHEnL PUININE 6UHBBIMG.

440l

BM' =4] — >3]
11

6leoiBou @emip 6TLIGUTHID BMISHLOTS G (H&EHLD.

27

_ _(wz _ 111}
SI6M6V6)HIT6VLD @ 6ml

p =21, /6_ml
SI6M6V6)HIT6VLD 114
pr 112 (2_lj

oml|\ 11

N

MC == =2
11° 11 11 11
[ . .
X=1— GW6UTH V="V, 6leiH.
pr_1af(ay (1Y
* eml|\11 11
Vz_Mx 3
" eml 11x11
v Al
* 22m

e / Al
0 22m
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07. OC=d e60m.
m Qe FOBHEMEVDH G
T —mgsin30° =0
2T =mg
" 3mg(d —6a) _ -
6a
d="a

2

CA=2a, CP=x 6a5.

A Wevieiten QLOTHHEF Fod)

(3a)

a

=0—mg.2a.sin30" + %.mg X

P Wsvieien Qongss FéHd)

(a+ x)2

6a

—lm)'c2 — mgxsin30° + 1 x3mg x
2 2
FohHeaTiy ealdHuler Uy

. 1.
= 2mga.sin 30" + 78 94> = — i —@+E(cz +x)2

4a 2 2 4a
B® usswb CHISMmSS GMISHI euMBUTIQET

X+—=>x=0
2a
:_ 8
x = Acoswt + Bcos wt @ )
a
dx . . .
% =7= x =—Awsin ot + Bosin ot
t

t=0 Gurgl x=2q, x=0

2a=4 — (1)
0=0+Bo ———— (2)
B=0

x =2acoswt
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x=—aBurg @ CHTUISEDS.
x=—a Gurgl (=t 6.

—a =2acos wt,
1
cos o, = ——
2

_27z

2
ot = 3 Gurgl X = 2awsin wt

) 2a . 2«
x=2a [—sin—
g 3

Y
08. (a) GaTEH LXGG&Q) sl almas@b G) 6dim Benems@d @HLsg

RBRIGHDOGee, C
60°
A’) M:G
G
B) , %:—Y.2a+G
c) . oM =XBa-Ya+G 60°, o 60°
AN X B
N
Y—M Y= SM N
G=M, _4aa 4\/§a ~
R= X2+Y2=M L+£
a V16 48
N
Y
RoM |71
a 12 {9
Y 5 X
tanfd = — = —
X
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A up) Hmiud  e1HEEG0LEUTSH
R ADsin@ =M

(Rsin@)AD =M

YAD=M

M
Y

AD = =4q

CamengHev HTHGHWD elenTFHei
O &lsd W

C@e0 T

Auled (F R)

oy

SNONNMVNNMVNNANNNANNANNANNNNANY

E R assiusupilest ellemenujei S

snGungl T, W, S oudlu apeiml

alengasEpd M 60 FhdHbHlement.

AB=h, OA=a> OAM =1 F
@m@ u=tanA 4
OM =atanA=ayu

=~

a  a
h—OM h—-au

Hztan"l( 4 j
h—au

_ N e 0 =tan™' [Lj
H 2a 9L, WLGUTG 2au—au

6 =tan™ (lj
7,

tan @ =

‘[ané’:i
y7,
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(&Cxmewl AMB m& H[HBHIS.

T —> MB
W — B4 AMB eaiugl aleng (PpoHGsmeium@LD.
S —> AM

T w S

sin(90 — 1) " sin [90—(0—-4)] sin@

r w
cosA cos(@—A)

_ WcosA
cos(@—A)
B W cos A
cos@cos A +sin@sin A
T= ud
cos@ +sinftan A
T = i

B M
\/1+,u2 \/l—i-,u2
_ WAL+

2u
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09. (@) —e—o0

X =P—Pcos60° —Qcos30°

X:P—2Q\/§

Ty = PJ3 - Psin60° + Osin 30°

:Q+P\/§
2

Y

D GgreIurais @k BmeondsE GEERIGL e,

XZO) Y=O

P=0V3, 0=0
Spermed O = 0

E D

F{ Pf3 C

N 60NG

A P B
R

Jo QemeHunein @amenisd @BEIS (PIQUITSI.

i)  Q=pJ3 eefa,
X=-P, Y=P3
; R2=P2+(\/§P)2
R=2P
tana =3 a =60

@) A upphw Sl

2P

P3

N\
N

A upn elemas0sTEGHUIsT Hmuuw =A4 upy eleenujefer Hmluwd

R.AGsin60° = Q.?%a

(Rsin60") 4G = P\/E.%a

Y.AG:3\/§Pa
2
AG:3J§PaX 1
2 3P
4G =2
2
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(b)

BC uienr Fomleneud @
B) —Wasina + P2acosa =0 C P

P:Ktana
2

—> P-X=0 X=P

T Y-w=0 Y=W

AB Wient Fomlensvd @,
A Wasin30° +Y.2asin30° — X.2ac0s30° =0
W

7+W—P\B=0
p VW
2
B uievieiien omismsEd R eTedile,
R="X*>+7’
3w? s 2P
R= +W tanag =— _
; e
/7W
R: _ _ 0
2 a =60
Y 2
tanf = —= —
Heng Y 3
2
f=tan"'| —
(ﬁ

3
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10. (a) AB, AC esiusupylest FLomlensvdh &

T R+S—4w=0
R+S§=4w
B=0
S.4dasin@ —w.3asinfd —3w.asinfd =0

3w Sw
s=22 p=2"
2 2 R

___, F-F, =0, F,=F, (=F aeiis.)

>-11\
i
@)

B
AB W&t Fomlenevd @

A=0
F.2acos@—R2asinf+3w.asind =0
F =wtan@
5w 3w
272
R>S
1 - 1

RS
r_r
RS

F F
FLOHENEVE S, ES'U ) ES'U o 1b

SIBTOUB E<§§ﬂ

0 s P flaGneuTs
F

5 LG (PHeVleL L @eit GumiodHenwt QumILD.

aeiBou C @60 (PpFH6eVled aU(SHHD GML(HLD.
F _wtan@x2 2tan6

QuUBuTg) e S 5
F _wtanfx2 _2tan6
S 3w 3
T Bou ES U
S
2tan6’ <
3
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AB Weit FoBlenevd g
F-X=0
> X =F=wtan6

a
Y+R-3w=0 Ty
T y="
2 X
tana—£—3
% 2

Camed | 2wzl | Bpemeu
AB 100 -
BC - 6033
CD 120 -
DB 40 -
AD 803 ]

X =403

Y =220

A ulevieiTen LOMISHTESHLD
R=X?>+Y?
2
= \/(40\/3 ) +220°
=20~/133N

Y
tana = —
X
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11. (a)

(b)

4

3¢ (-3,2) @, 3P3 0

Vi
<

ellemenwjet R=F +F +F
=Q@Bi+4/)+({+6j)+(3i-3))

R=-i+7j

X=-1 ¥=7 R|=V1 +7* =52N

D=M=9+6)+(36+1)+(8-9)=15+37-1=51

O uppw efemenujeflesr Hpluw = O umn) euengdsd GHTEGHule HpLiLsHmest
&M FTH HHD Fnl (HHOHTMD

Yx-Xy=M

Tx+y =51

BTHHHCaTLIgen FweuT® 7x+y—51=0
soPmevsd O eled F,=i-7j, G=-51

A) = ABCh, :ﬂx%x 2BC x h,
=2A.A4BC

B) = uCA.h, :,u><2><%><CA><h2

= 2uAABC

C) = yAB.h, =7/><2><%><AB><h3

=2y.AABC
[@mig h,, h,, h, aaue 4, B, C asuaphledmba weap@w BC, CA, AB
@maren QFEIGHHGH HMTEIB6T. AJBC = WHCasmewid ABC ulst uyliueney]
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(1) A=u=y eeler,
A=B=0 =

am BriBsmygeveons cpaim YeTefaem ump Smuud wrpiledluwmsead
UFFWeTHILD HUUSTEO QHTGHIWTHIH @ Remenis@ @BHEIGLD.

(1) mFHmeownTs SIUULL OFTGHH BmEE @GEIGHEMSEH 6a1d CBT6TH.
L A=B=0
2A.AABC =2uAABC =2y.AABC
L A=u=y

(c) M@ FoBHenevd@

: Tcos@—F—-Mgsina =0

\>)/ R+Tsin@—-Mgcosa =0
GTEVEMEVF  FLOHlenevdBUled — = M

R
Tcosf—Mgsina  sink

Mg cosa —Tsiné cosA
Tcos(@—A)=Mgsin(a+2)

_ Mgsin(a+2)
- cos(0— 1)

(D

T @1fleutas SmUUSNHE, COS(H—/l) o wWieuTs BHhEHH0 Ceuswi(HLb.

cos(0—-4)=1
=1
Typ0 = Mgsin(a + 1)

BFBHa ssHMNG FoTHBILTE Qe almsmus STEILSNE
1) @0, 9=0 R60 eteoil FHuied Geuewsi(hLd.

Mgsin(a+/1)
Bxpemeuwimen alengd — cos(—/l)

P
= =PsecA
cos A
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12 (a) oswHmevad O upy Hmluw abhss,
0) G-F.a-F,.a=0

G=(F+F)a

6T6VEM6VF  FLDHem6VUTI60
K=uS, F,=uR

G=pa(R+S) —— (1) A

A) Satana—Ratana+G=0
G=atana(R-8§)—— (2)

T (R+S)cosa+ F,sina—F sina—w=0
(R+S)cosa+ usina(R-8)—-w=0———— (3)

Gcecosa

. ——— "t usina
1), 2 BB ua H atana

Gcosa(l j
—tul=w
a Y7,

-w=0

G- uaw

(1+,uz)cosa

b) gwsdflemmed yeluifiy emwud OC @60 Q[HEBGLD.

2
SmysCarensdar Heanlley M, =§7rr30', DG, =—
1 2 4 3
galbllen Hewley M2=§7ZV ><4r><p=§7zrp

DG, :l><4r:r
4
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gnl (L6l Hewiley (M1+M2)

Dy (M, +M,)X =M,.DG, - M,.DG,

8
_ r(16p-30)
X=—
8 (0+2p)
— efes f—&
P =0 eledla, Y
tan6’=1=ﬁ
x 13
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13. M

BlenevdGHHHIH Com(h

|
|
>~ G
To~<
I \\\
I ~
. . | |
C A 0] B ayD
gwsffler g yeluijiy emwwiorergd OM euflGw @ mé@LD.
FewiLoLd & ewfl 6y yelufjuy emwowid
2 3 3a
simysGsmemd CMD | M, = 57[(241)3 P oG, = §X 2a = e
2 3a
SmysGsTemd ALB | M, =§7m3p 0G, =%
14
Hewiemd  CD M, =M, =—zap | 0G

0) (M,-M,)0G=M,0G,-M,.0G,

E7m3pOG :Emf x3—a—%7m3 NEC)
3 4 3 8
OG:@
56
2a 112
tana =——=——+
OG 45

sl Yeiefullso
asind =0GSnp <0G
asind <0G

) 4
smﬁﬁﬂ

56a

sin@ < ﬁ
56

6 <sin™' (ﬁj
56

33
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14. (a) Jevteupd Gouihaemens LWGTUHSHHIS.
S: oleuat BLVIGGHF CF0ONISH60.
R: siouat oppmis@sF QFeoase0.
L: seuet @onsHn@HF QFe0a)isHev.
F: oeuet et igdhge0.
P(S)=. P(R)= . P(L) =+
2 4 4

P<F|S)=%, P(F|R»=%, P<F|L)=%

1 8
P(SNF)=—x—
Pme3=l»3

2 10
}%Rmfj=lxﬁ-

4 10

1 6
P(RNF')==—x—

(ROF) =350
6
P(LNF)=—x—
(LAF) 4x10

1 4
P(LNAF')=—x—

(LaF)=2x0

€

13 7
(i) P2 gpmuih mis dpeniosefed 16T 10Igs H60) = ’C, x (%j ><2—0

13Y’
P(3 e@muim mis Spenwseiend et ligdh H60) = °C, x(—]

20
13 7 13Y
bg =3C x(—j x— +°C x(—)
50| 27120) 20 3720

2873
4000

33



Bwemips  BHewBHID Luipd]  aflemrdésenr - aflewl eVl 6T

13 7
e p F :_, p F( -
) ) 20 () 20

2
P(SAF') 2710

, 2
PSIF)= P(FYy 1 7
20
~ P(RNF) 4779 3
P(R|F) (P(F!))_47IO:_
20
(LoP) o
. P(LAF) %79 2
P(L|F) P(F') _4710_7
20

@FembH Sleuet QuUEBLDUTEID DLMOPINEG CF@INHBS (LPIQU|LD.

(iv)  sIuulL @m EhTUINMISEenLoule0

N~

P(@maumw sLd §F QF60 FH6D ) = %x% =
L : 11
P(@@ou@mh ouh 0is G& Gmgzlgm):zx?:—

) e ) 11
P(@ moum Gong slh && GEGDQJJ@GUF?E:—

1 1 1 1
P D FHFHHHVL)=—+—+—=—
(B moumb &b S H6v ) PR RET

P(@moumbd @ @m epmulm mis Spenioserie0
2 2 4

&b Hdb BTEMID) = —X — = —

3 3 9

BHBHEH BHOUBL SHODHSSH @ SLMULTOIS FhHILSNST 6T
4

LILEERY =1-3

>
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14. (b) I d= x;(;gso P p
800 -900( 14 850 4 56 224
700 - 800|30 750 3 90 270
600 - 700(52 650 2 104 208
500 - 600(79 550 1 79 79
400 - 5001206 | 450 0 0 0
300 - 400|146 | 350 -1 -146 146
200 - 300]88 250 -2 -176 352
100 - 200|145 150 -3 -135 405
660 -128 1684

128
. X =450+100) =22
® ( 660 j

X =469.39

1684 (-128Y
5§ =100, |20 _[ 2222
() \/660 ( 660 j

S =158.55

(1)) @evLw euGly = (400—500)
100 ( 660
p =400+ —| ——279
S emL WD 206( ) J

— 400 +100x 21
206

=424.75

(@ ML - @stm_u_ub)

BUWLDaT60860

(V) @ITWH@GHeuED =

(469.39-424.75)

158.55
=0.8446
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(v) Gmy @rmw suemerul

UTLDLIESIENT  GuIQeULD
N

1519 M 63T

N/

oangluiLd

15. (a) devteupd Gmuihaemens LWaTUBHSHSHIS.
A: Quiflweuy
C: fmieuy
M: oy em1
F:  Quewt

S: BFFed HLIBGMSL LWETLHEHSH60

3 1
P(A) ==, P(C)=—,
(A)=7 (€)=
3 1 2
P(M|C)==, P(F|A)=—, P(F|C)==
(M]C) =7 (Fl4)=7 (F16) =7
P(S|AmM)=%, P(S|AmF)=%
4 4
P(S|CmM):§, P(S|CmF)=g




Bmwps BB

Luipd] aflsmséss - oL &EpL T

~—_S
3 M \
>—S
A 1 1 S
> T 5
= i
4 F 2
35— S
-~
1 . Y
4 !
5 g
C 5 4 ks
5 F 5
!
5 S’

T X=Xt X=X — |+ =X —X—
4 4 3) 45 5) 455

PO =as Ly 3 2 8

1 2
+
_16 25
87
160

114

P(F|8)= 5 =0262

34
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P(MNSNC)
qiy P(CIMNS)=————

P[(AUF)NS']

(iv) P(AUF|S")= P(5)

)
160 160

(AUF)NS'=(ANS)U(FNS') au@ib.

P(S")=1

(ANS)U(FNS)=(ANM NS )U(ANFNS)U(CNFNS')

al.&.U @eVI6T6N elpeiml HBWWFHABEHID SHOWPeT LUDBHEIGLD BlehFdoel
D1, BUTET 60.

BFOmHSI,

P[(AUF)NS"|=P[ANMNS'|+[ANF NS+ P[CAF NS’

3 3 1 31 2 1 2 1

= SXxox— |+ =X —=X= |+] —x=x—

4 4 2) 4747 3) 47575
P[(AuF)mS’]:i+l+L:341
32 8 50 800

P[(AUF)|S']= P[(A:(];))m S'}

g3
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341

500
73

160

4l
365

P[(AUF)|S']=0.934

15. (b) Ly =

i1
2 _ 2 2
in =moy
1

o)

. 2 _ 2 2

= @eueur@m, in =m0, tmi,
1

. . X = mH +mi,
GHosTmBUIET BeML =
n, +n,
n n
_ 1 + 2
n, +n, n, +n,
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n +712

X.

GH0sTensUleT WTmHOnesT §2 = =L _ x?
n, +n,

n, +I’12 1 1

§? = 1 [ixiz_i_nzzxiz}_)—(z

1

n, +I’12

S =

2
nop +n,
2 2 2 2 171 2772
[nlo-l +n20-2 +n1 ”l +n2”2 }_[ﬁ}
1 2

_ ”1‘712 " ”20'22 n (nl+n2)

2
n +n

_ 4 [”1/“12"'”2/122]_{ 1A 2/“2}
motn,  motn, o (n +n,) n, +n,

_ no, N n,o,’ N 1 n (nl +”2)/U12 T, (”1 +”z)ﬂ22
n+n, n+n, (”1 +n2)2

2,2 2
=2y fy = My 1y

=00, +®,0, +L22[,U12 + 4 _2#1/‘2}
n+n,)

2 _ 2 2 2
S’ = w0 +0,0," + 00, (14~ 1)

go2X

n

40=&
20

Aempwner Qumiodseilar GQomTghsd ZX:8OO

Fflwresr Qumuodseie GLOT&HHLD ZX =800-50+15

Fflwmen @emL X = 0 =38.25
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2
X
2 Z 2
oc-=—="-X
n

25
25 =& 40
20

Aempwimest QuILbH B ETHe &) Z x? =500 +1600x 20 = 32500
Fflwmest QUOILLHBETHEE, Z x? =32500-2500 + 225
=30225
30225
gflwmenr  QUNILLHBHEHE G o’ = 0 - 38.25°

=1511.25-38.25"
=48.19

o =+/48.19
o =694

20x38.25+30x40.25
20+30

_765+1207.5
50

19725
50

1 =39.45

WPWs GHWHOsTmaHGHD H=

2 2 2 2
o’ =wo + 0,0, + o0, (14— 1)

=29, 6042 + 20w 1 2099 4555 3005)
50 507" 50x50
> 3

:—><48.19+—><64+£><4
5 5 25

_ 481.9+960+ 24
25

, 14659
O =
25

=58.636

o =+/58.636

o="7.65




